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Revitalizace výběhu pro žirafy a zebry, snížení energetické náročnosti
pavilonu a vytvoření lepšího prostředí pro zvířata v Zoo Liberec. To vše
přinese plánovaná rekonstrukce, jejíž předpokládaná hodnota nesmí
překročit 111.203.218,23 korun včetně DPH. Krajští radní na svém
včerejším jednání schválili zahájení výběrového řízení na zhotovitele.

„Současný pavilon žiraf je po zhruba čtyřiceti letech provozu zastaralý. Modernizace přinese rozšíření
jeho rozlohy o dvojnásobek. Kompletní opravou projde celý pavilon pro žirafy a zebry bezhřívé a
v návštěvnické části přibydou nové expozice se zvířaty z oblasti východní Afriky,“ uvedl Jiří Ulvr,
náměstek pro resort majetku a investic. „Nabídková cena firmy, která se bude ucházet v
zadávacím řízení o zakázku na stavební práce, nesmí překročit 111.203.218,23 korun včetně DPH.
Pokud vše půjde podle plánu, nejpozději v dubnu 2025 bychom měli vybrat vítěze a zahájit stavební
práce. Nového pavilonu se návštěvníci dočkají začátkem léta roku 2026.“

V liberecké zoo se již blíží k závěru architektonicko-krajinářský soutěžní dialog na Údolí
ohrožené divočiny. V současné době byly odevzdány od 3 postoupivších účastníků do
závěrečného hodnocení finální studie, které řeší dané území včetně předpokládané ceny.
Závěrečné hodnocení proběhne koncem listopadu letošního roku a v prosinci letošního roku by
kraj mohl znát vítěze z tohoto soutěžního dialogu.

Nadále pokračuje projekt LIFE4ZOO, který přinese nový kruhový vodohospodářský systém
v areálu zahrady. Jeho součástí je i vybudování umělého mokřadu v rokli u pavilonu levhartů.
Mokřad bude součástí budoucího venkovního výběhu levhartů. A ten je nyní ve fázi
projektování.

„Letos v srpnu začala také rekonstrukce spojená s protierozními opatřeními ve výběhu oslů
somálských, kterou by kraj mohl dokončit ještě letos. V listopadu letošního roku začala stavba nového
bistra v Dětském koutku. Toho by se návštěvníci měli dočkat nejpozději příští rok v květnu,“ doplnil



náměstek Ulvr. 

Botanickou a zoologickou zahradu převzal Liberecký kraj v roce 2022 od statutárního města
Liberec, zatímco domovy seniorů – na Františkově a ve Vratislavicích nad Nisou – získalo od
kraje do své péče město.

 

 


